

Мой прадед – участник Великой Отечественной Войны

Война – какое страшное слово. 22 июня 1941 года на нашу Родину напали немецкие оккупанты. Мужчины молодые и старые вставали на защиту нашей Родины. Это было очень страшное время. Мужчины воевали, а женщины и дети работали сутками на заводах, изготавливали боеприпасы и оружие, трудились на полях. Одним из тех, кто находился на фронте, был и мой прадедушка. Мне бы хотелось рассказать о нем, о мужестве и храбрости, с которыми он сражался против врагов.

Много лет прошло со дня Победы в Великой Отечественной войне, в которой участвовал мой прадед Денисов Александр Степанович. В августе 1941 года в первых боях с немецкими захватчиками под городом Минском полк прадеда был разбит, а сам прадед получил контузию. После сражения немцы обходили места боевых действий и забирали в плен всех раненых, контуженных советских солдат, в фашистском плену оказался и мой прадед. Долгое время он был в плену в Германии, несколько раз пытался бежать из лагеря военнопленных, но фашисты возвращали его вновь, в наказание за побег гитлеровцы советских солдат морили голодом, травили собаками, срывали ногти на руках. Истощённого от голода, болезней, без сознания фашисты бросили его в траншею, в которой находились тела истерзанных, полумёртвых солдат. Траншею с живыми трупами контролировали полицаи, услышав стоны немного пришедшего в себя прадеда, полицай определил его в барак, где находились больные советские солдаты. Так по счастливой случайности мой прадед остался живым. Военнопленных фашисты в Германии заставляли работать на строительстве взлётно-посадочных площадей для немецких самолётов. В каком из городов Германии прадед был в плену, бабушка не говорила, по её словам, прадед не любил вспоминать об этих тяжёлых событиях. При освобождении частями советской Армии военнопленных из лагерей Германии прадед со многими ранеными солдатами был отправлен в Кёнигсбер, ныне город Калининград, где прошёл «филтрацию» и вторично принял присягу.

Я очень горжусь прадедушкой! Мы должны помогать ветеранам, заботиться о них. Мы не должны забывать, какой ценой завоёвано наше счастье. Большое спасибо ветеранам за то, что сейчас мы живём в мире. И я хочу, чтобы на земле не было войн.